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ANALIZIS 1. 1. Zarthelyi 2024. oktober 18.

Mérnokinformatikus szak a-varians Munkaidé: 75 perc

1. feladat (10+10=20 pont)
Hatéarozza meg a kovetkezd sorozatok hatarértékét!
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2. feladat (10+10+10=30 pont)
a; = 2, Upy1 = San -4
(a) Igazolja, hogy a fent megadott rekurziv sorozat elemeire 1 < a,, < 4 teljesiil!
(b) Igazolja, hogy a sorozat monoton nové!
(c) Igazolja, hogy létezik a sorozat hatarértéke, és adja is meg!
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3. feladat (7+13=20 pont)
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(b) /81 =? A gyokoket trigonometrikus vagy exponencialis alakban adja meg, és abrazolja

is!

=7 Az eredményt algebrai alakban adja meg!

4 9 +34 Ll%w’)(‘e-i/)@ g — 144170 +5 M ao .
—_— = = = -I-’ v @

e+ ot gt B 13 -7
A P
/ /(‘;_; 8‘& (A @
T, 2T T (T RL o
. i\gm t+ /L) "(?; -
g@:ﬁ&daﬁ& < ? =72 (A0, 1 2)
L
rr/ /\’L«\
Eege” =1lenFrind)
ST, 2 2.
t, ol 2 A‘—l(%ﬁumﬁr 1
31? —,vlT/ -1 2. >
2=7 ¢ /Z:Z(/ s
= 2 wn[F) 24 o=(F)) ®

2 -1



pu— %__
4. feladat (14+4-8-+8=30 pont)

1
(a) A megfelels definicioval igazolja, hogy liH}l flx) = 5
z—
(b) lim2 f(z) =? (Szamolasi szabalyokkal.)
T——
(¢) lim f(x) =7 (Szamolasi szabalyokkal.)

T—+00

L @
/o \ x-S (D x—3 @
D{/mlﬁ\{tzg, fa< e T v

arn f,()(\‘«b/vw Q:-Z'}:—f»@

X—s -1 x—-1 X~t  -1-1

a s U x=3 gL =Y =Geay)  Ix=bl (x4
/ | /'L 2/! ‘ =1 'i/l 7 [ x~11 = - ?,lY‘l‘l’j"/é 7 <£
& Ix-ulcre :"_____..-1LI>(~4I<1L o

© ALXLS, ana A CX=2LR,
JE) o wmrm {26, 1] ] . s
| >
K b=x, S
¢ , VISV ERVA - Y
X~ 4—-'/)( 1

X 422 ] ‘@ @

5. feladat (10 pont, IMSC-seknek javasolt.)
Irja fel azt a g : C — C fiiggvényt, amely a komplex szamsikon az 1 pont koriil 60°-kal
forgat pozitiv (az 6ramutato jarasaval ellenkezd) irdnyban!

™
2)= &3 (2-1) +4 £ )
g 2= &~ (2-1) +1 ED), e sy



ftuWLLQ NNuufxl wa%&v; o o — Ao /LVMWXJ‘

ANALIZIS 1. I. Zarthelyi 2024. oktober 18.
Mérnokinformatikus szak [-varidns Munkaidé: 75 perc

1. feladat (10+10=20 pont)
Hatérozza meg a kovetkezd sorozatok hatarértékét!
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2. feladat (104+-10+10=30 pont)
a, = 3; Ani1 = V8a, — 12

(a) Igazolja, hogy a fent megadott rekurziv sorozat elemeire 2 < a,, < 6 teljesiil!
(b) Igazolja, hogy a sorozat monoton nova!
(c) Igazolja, hogy létezik a sorozat hatarértéke, és adja is meg!

A=(3A-M = A=8AHIL = (A-D(A=-C)=0 = AL A6

3. feladat (7413=20 pont)
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(b) v/—271 =7 A gyokoket trigonometrikus vagy exponencialis alakban adja meg, és abra-
zolja is!

=7 Az eredményt algebrai alakban adja meg!
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4. feladat (14+8-+8=30 pont)

4
(a) A megfelels definicioval igazolja, hogy lin% f(z) = £
z—
(b) liI% f(z) =7 (Szamolasi szabélyokkal.)
z—
(¢) hT f(z) =7 (Szamolasi szabalyokkal.)
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5. feladat (10 pont, IMSC-seknek javasolt.)

Irja fel azt a ¢ : C — C fiiggvényt, amely a komplex szamsikon az i pont koriil 45°-kal
forgat negativ (az éramutato jarasaval egyezd) iranyban!
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